
Повече от 15 години Изи Консулт e доверен партньор в предоствянето на персонализирани решения за 

подбор и управление на персонал. Стремежът ни да бъдем близо до всички участници в процесите и да 

отговорим на индивидуалните нужди на всеки клиент ни подтикна да изградим национално и 

международно присъствие в четири държави с офиси в София, Пловдив, Варна, Бургас, Шумен, 

Крайова, Белград и Франкфурт. 

Като лидер на пазара, ние постоянно проучваме най-новите тенденции в света на човешките ресурси, 

водени от мисия ни - да изграждаме дълготрайни партньорства с нашите клиенти, кандидати и 

служители. 
Нашият клиент е водещ доставчик в казино индустрията, който създава вълнуващо и иновативно 

съдържание за своите клиенти и потребители. 

За да подкрепим развивитието на екипа им, търсим Видео Техник с опит и желание за усвояване на 

нови технически умения. 

 

Задължения и отговорности: 

 Инсталиране на различнен тип оборудване в новите студия в съответствие с плана; 

 Сглобяване и инсталиране на професионални видеокамери и свързването им чрез SDI 

кабели към оборудването в стаята на сървърите; 

 Уверяване, че всички цифрови видеосигнали от камерата достигат до желаното оборудване 

(видео суичър, устройство за запис, монитори); 

 Инсталиране на професионални осветителни тела и модификатори според схемата за 

осветление; 

 Анализиране и отстраняване на технически неизправности на оборудване и системи; 

 Минимизиране на загубата на услуги при неизправност на оборудването, бързо откриване 

и въвеждане на алтернативни методи за предоставяне на услуги. 

Изисквания към кандидатите: 

 Опит в сглобяването, тестването, отстраняването на неизправности и поправката на 

компютри и хардуер; 

 Значителен опит в инсталирането и запояването на компоненти на печатни платки според 

спецификациите; 

 Добро владеене на инсталиране на операционни системи, Windows и Linux; 

 Умения за аудио/видео и отстраняване на неизправности; 

 Основни познания за работа с видеокамера; 

 Основно разбиране на звуково оборудване - микрофони и аудио миксери. 

Като част от екипа, ще получиш: 

 Конкурентно начално заплащане от минимум 2100 лв. чисто (с допълнителни бонуси - до 

3000 лв чисто); 

 Допълнително здравно осигуряване; 

 Карта за градски транспорт; 

 Multisport карта напълно покрита от работодателя; 

 Гъвкаво работно време на смени по график; 

 Работно място в близост до станция на метро; 

 Обучение по най-високите стандарти в индустрията; 

 Млад, приятелски настроен и подкрепящ екип. 

Нашите услуги са напълно безплатни за кандидатите. 

Всички кандидатури ще бъдат разгледани при пълна конфиденциалност съгласно ЗЗЛД. Ще се 

свържем само с одобрените по документи кандидати. 

Работата на Easy Consult по подбор на персонал се основава на удостоверение 2339/ 30.08.2017 за 

извършване на посредническа дейност по информиране и наемане на работа. 

 


